

## 中国人在日本医院看病 结果令人震惊

新唐人



中共病毒疫情持续延烧，猝死案例频发。与此同时，多个渠道爆出，中共体制内人士接连病亡，其中多人都是中共党员。

近日，一些中国人讲述了在日本医院看病的经历，结果令人震惊，也颠覆了许多中国人对日本的印象。

### 在日本看病，不用担心钱的问题

一名中国女性视频博主介绍说，在日本，再大的医院进去都是冷冷清清的，而且他们把看病的流程简化，不需要你楼上楼下跑来跑去的。

如果住院了和家人没有什么关系，家人该上班上班，该做什么做什么，不需要家人的陪护。不能自理的病人，不管是吃饭、洗澡、换尿不湿，都是护士的事。

饮食更不用家人又做又送的，医院都配备营养调理师，按病人身体状况和需要的营养配餐，由护士把餐送到病人床前，餐餐都不一样，餐餐都有水果和牛奶，每餐都有详细的食谱记录。

视频博主说，在日本看病，再大的病都不用害怕，不用担心钱的问题，因为有医疗上限，按你的实际收入支付一定比例的费用。

她说，自己每个月的医疗上线是3.5万日元，约1,700元人民币，不管这个月花多少医疗费，哪怕是上千万，她只要出3.5万日元就行了。但是收入高的，支付的比例也不一样。

视频博主说，自己的孩子年收入大约1,000万日元左右（约46万元人民币），比如她一个月花掉医疗费25万日元，自己要承担8万日元，三分之一的费用。超出25万日元，个人承担的部分是1%。

也就是说，如果花了1,000万日元看病，25万日元以内，个人承担8万日元，25万日元以外，剩下的975万日元，个人只承担1%，也就是97,500日元。总计个人承担的是17万多日元，合人民币9,000元左右。

视频博主说，日本没有高干病房，单人间是付费的，但4人以上的房间床位是免费的，每个床位之间有帘子隔开的，有私人空间，而且日本人都比较安静，所以房间里不会有吵闹声。

### 中国留学生日本看病经历

另一位男性视频博主，分享了一名中国女留学生在日本看病的经历。他直言，这可能会颠覆很多中国人对日本的印象。

一名中国女学生，几个月前刚从上海来日本读高中，没想到刚刚入学的第一个星期，这名女学生参加学校的户外活动爬山，刚到了山顶这名女孩就突然晕倒了。

随行的医护人员马上进行了急救，女孩仍没有反应，而且查不出原因，于是紧急叫了医院的救护车。

他们当时在山顶上，救护车根本上不来，在这紧要关头，日本的医疗机构派了一架医用直升飞机，带着医护人员，飞到了山顶，直接把女孩送到医院。

在医院ICU经过长达9小时的抢救，结果发现女孩患有先天性脑部动静脉畸形，女孩的父母都不知道孩子有这种病。视频博主说，这种病，有人一辈子也不会发病，但是一旦发病，可能就危及生命。

他说，日本学校知道这个女孩的情况后，立即给孩子的父母办理了赴日签证。当孩子的父母来到日本，听到医院和翻译对孩子病情的详细说明，并亲眼看到孩子在医院受到专业的治疗和悉心的照料，女孩父亲的态度发生巨大转变，从愤怒变成感激。

上个月，女孩康复出院了，手术和治疗费用一共花了377万日元，但女孩家里只要支付5.7万多日元，合人民币还不到3,000元。而且去山上救女孩的直升飞机竟然是免费的，这出乎了所有人的预料。

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。

法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

